

С праздником, товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Энергостройтель

Орган парткома, объединенного пострайкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 15-й
№ 17 (759)

ПЯТНИЦА, 30 апреля 1982 года

Цена 1 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ВСТРЕТИМ 60-ЛЕТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ СССР
НОВЫМИ УСПЕХАМИ В КОММУНИСТИЧЕ-
СКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ БРАТСКАЯ ДРУЖБА И
НЕПОКОЛЕБИМОЕ ЕДИНСТВО ВСЕХ НАЦИЙ
И НАРОДНОСТЕЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

(Из Призывов ЦК КПСС).



• НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ

Ударным трудом встречают строители первомайский праздник. Высоких показателей добиваются в эти дни механизаторы УЗСМ — победители предмайского соревнования. На 130 процентов выполняет задание машинист бульдозера А. И. ОСИЦЕВ (верхний снимок).

На снимке слева — слесарь участка УЗМ А. В. ВЕРШИНИН, отличный производственник, секретарь комсомольской организации. Монтажники оказали ему высокое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты горсовета.

В первых рядах соревнующихся под девизом «Объектам «1-й пятилетки» — досрочную сдачу с отличным качеством» идет бригада кровельщиков-изолировщиков А. М. Макатровой.

На снимке справа вы видите передовых работниц этой бригады — Н. В. КОКОВИНУ, Н. Г. ПУТИНЦЕВУ, Г. И. РОГОВУ, А. Г. ВИСКУНОВУ.



В преддверии съезда

Для комсомольцев Первомай в этом году особенный. Ведь вскоре после праздника в Москву съются посланцы молодежи всей страны, чтобы принять участие в работе XIX съезда ВЛКСМ. Достойно встречает высший форум комсомольцев молодые цеха тепловой автоматики и измерений Рефтинской ГРЭС.

По-ударному трудятся на предсъездовской вахте комсомольцы И. Мазилкина, В. Пастухов, Н. Месковец, А. Лубовой, Е. Утепов, Н. Боровкова. Трудовое соперничество возглавляет П. Покладов, который трижды за первый квартал был назван победителем соцсоревнования, и дважды добилась этого аванья И. Зотина.

Отвечая на призыв Л. И. Бражнева «Экономика должна быть экономичной», комсомольцы нашего цеха облизались в тобольском году сэкономить 8 тысяч рублей. В выполнении этого пункта содействствует по итогам первого квартала впереди В. Гриценко, В. Пастухов, Е. Михеев.

Чувствуетсятворческий подход к выполнению работы комсомольцем В. Гриценко, А. Аракчеева, Н. Абусагитова, которые активно занимаются рационализаторской работой. Например, на счету у Абусагитова уже три предложения.

Но не только трудовыми достижениями приветствует Первомай и встречает комсомоль-

ский съезд молодежь ЦТАИ. В цехе активно работает подотряд, возглавляемый Т. Храмцовой. Хорошо справляется с поручением вождя Б. Шамшигурова. Коллектив цеха выдвинул Валентину кандидатом в депутаты поселкового Совета.

Вот уже второй год руководят «Комсомольским» проектором Т. Гущина. Благодаря ей «КПРФ» регулярно проводит рейды по проверке использования рабочего времени, посещаемости ЦРМ, вскрывает недостатки в работе и помогает бороться с ними.

А. ТУНКОВ, секретарь комсомольской организации ЦТАИ.

Эстафету принимают сыновья

Каждый раз в день 1 Мая я вспоминаю Первомай 1945 года. Наш зенитный полк стоял в то время в польском городе Белостоке. Настроение у всех было приподнятое. Мы чувствовали, что скоро конец войны и с нетерпением ждали его. А когда пришла весть о Победе, радости нашей не было предела.

После демобилизации сразу же сел за руль автомобиля и тридцать лет не расставался с ним. Сначала работал на строительстве Серовской ГРЭС, а с 1964 года — на Рефтинской. Сотни, тысячи тонн бетона из раствора доставил я на своем

«зилке» на строительные площадки.

Сейчас по состоянию здоровья не могу работать на автомашине. Руководители гарнажа мне как второму войны и труда пошли на заслугу, подыскали работу по силам.

Но не переведись водители в пятой семье. По моим словам пошел младший сын Юрий. Входит он по дорогам стройки более мотивирован, современную автомашину — КамАЗ. Да так оно и положено: дети должны идти дальше отца. Краснеть мне за Юру не приходится, к работе он относится добросовестно. А старший сын Валентин — бригадир на электромонтажном участке, окончил без отрыва от производства вечерний энергетический техникум.

Завтра, в день Первомая, мы, как всегда, соберемся всей семьей. Придут мои старые друзья — фронтовики. Нам есть о чем договориться, вспомнить и воспомнить молодость. Пусть только наши дети не будут знать того, что пришлось пережить их отцам.

А. БАЛАБАНОВ, ветеран войны и труда,

Первые победители

В прошлом году впервые рефтинские птицеводы приняли участие в первомайской демонстрации. Нас было тогда всего 130 человек. А нынче наш коллектив вырос вдвое.

В ФОНД МИРА

Все мы хотим, чтобы мир был, какая сейчас напряженная обстановка в мире. Повсюду в стране проходят митинги, собираются рабочих и служащих под лозунгами: «Нет войне!», «Прекратить гонку вооружений!».

Такое собрание состоялось на прорабском участке УЭМ. Заместитель начальника车间а по управлению А. И. Ножкин рассказал о международном положении и обратился к коллектиvu с предложением начать сбор средств в Фонд мира.

Это предложение поддержали электротягачист А. М. Храмцова, старший бухгалтер З. А. Полякова, секретарь партбюро Ю. А. Моторин, бригадир В. М. Костенко и другие. Решение внести каждый работникому на участке в Фонд мира однодневный заработок было принято единогласно.

Первым занес в ведомость сумму 15 рублей Х. А. Ганулин, солдат Великой Отечественной войны, ветеран труда. При этом он сказал:

— Все бы отдал, лишь бы не было войны.

95 процентов работников участка внесли свой однодневный заработок в Фонд мира. Общая сумма вклада составила 1569 рублей, она сдана в банк на расчетный счет Фонда мира.

В. ЯДРЫШНИКОВА, кассир участка.

Первомай птицеводы встречают неплохими показателями. Выполнены план первого квартала, получено 132 тонны мяса и 1436 тысяч яиц.

В канун праздника мы впервые подвели итоги социалистического соревнования. По первой группе победителем стала бригада № 1 ремонтного молодняка племпредприятия (бригадир Т. Мурзина). Среди коллектизов третьей группы впереди — служба главного ветврача под руководством Л. Карагаева, по четвертой группе — служба трактористов и ремонтных мастерских (Н. Вахрамеев).

Названы лучшие по профессии: птичницы-операторы Т. Галимова, Е. Молотилова, электрик В. Беляев, шофер К. Норицын, слесарь С. Николаев, разнорабочий Р. Максунова и другие.

Победители соревнования побывают в первых рядах демонстрации.

Май очень насыщенный для нашего коллектива месяца. Однаждатого числа будем отмечать день рождения птицефабрики. Ровно год назад птичницы Е. Заварина и Л. Нилюшенкова привели в 11-й корпус первых цыплят. А сейчас они растят уже третье поколение.

В конце мая даст первую продукцию бройлерник № 1, готовится к пуску новый убойный цех на 3 тысячи голов в час.

Л. ЧЕРЕМНЫХ, главный зоотехник бройлерной фабрики.

По труду и честь

Так уж повелось: чествовать и праздничные дни передовиков производства, передителей социалистического соревнования.

В канун Первомая совместным решением администрации и пострайкома за большие трудовые успехи в Енисейском почете занесены восемь рабочих нашей стройки. Вот их имена: машинист крана ОГМ В. И. Коконин, каменщица 5-го участка А. В. Брыткова, монтажник 4-го участка Н. В. Осицкий, машинист экскаватора УЭСМ В. И. Иванов, бригадир монтажников В. М. Костенко, шофер А. М. Натуяльнова, электротягачист УСЭМ И. С. Аничутин, бригадир электромонтажников П. А. Фроловиков.

Тридцать четыре человека награждены Почетными грамотами, тридцати — объявлена благодарность.

5 МАЯ - ДЕНЬ ПЕЧАТИ

ДРУЗЬЯ ГАЗЕТЫ

Наш рабкор, прораб механических мастерских Е. П. Черенков, — большой энтузиаст спорта, он участвует почти во всех соревнованиях, проводимых на стройке. Физкультура — это здоровье людей, а здоровье края богатство, считает Евгений Петрович. И не случайно, когда вышло в свет постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о дальнейшем подъеме массовости физкультуры и спорта, он сразу же откликнулся на этот важный документ.

Его выступление было критическим. Проанализировав состояние спортивно-массовой работы на строительстве, рабкор отметил, что соревнования у нас проводятся редко, участвуют в них ограниченное количество людей. Он призвал общественные организации конкретными делами ответить на постановление партии и правительства, усилить руководство физкультурным движением.

Статья Е. Черенкова, опубликованная в нашей газете под названием «Спорту — массовость», многих задела за живое. Ее обсуждали на расширенном заседании объединенного гостроечного комитета. Заседание было бурным, выступали начальники участков, профсоюзные активисты.

Еще не раз пришлось возвращаться рабкору к этой теме. И вот, и на копеец, «подронулся». В репортаже с соревнований, в которых, конечно, участвовал и Евгений Петрович, он с радостью сообщает, что на лыжный кросс собралось много строителей, прибыли во главе своих команд руководители участков. «Можно считать, что мы сделали первый шаг в выполнении постановления о дальнейшем подъеме массовости физкультуры и спорта», — с удовлетворением пишет рабкор.

Евгений Петрович Черенков — старейший рабкор многотиражной газеты. Выступает он не только на спортивные темы. Сам пропагандист, он поднимает на страницах газеты вопросы политической и экономической учебы коллектива, тепло рассказывает о людях труда. А многие читатели, вероятно, помнят стихи Е. Черенкова, посвященные Рефтинской ГРЭС, ее славным строителям.

У нашей газеты большой отряд добровольных помощников, юных с активной жизненной мозаицей, они смело вторгаются в

жизнь, подмечая все новое, нередко вскрывая недостатки.

Давно сотрудничает в многотиражке работница участка УЭМ Р. И. Деева. Ее излюбленная тема — охрана природы. Роза Ивановна с любовью пишет о родном крае, его красоте, бичует тех, кто не хочет ее беречь.

На эту тему выступает и лесничий И. С. Долотий. Его заметки и корреспонденции проинкуны заботой о сохранности леса и его богатства.

Часто появляются в газете заметки с подписью «С. Михальченко». Светлана Павловна — экономист УСЭМ. Со знанием дела она даёт обстоятельный анализ производственной деятельности своего участка, сообщает, как коллектив монтажников справляется с сопобязательствами, приятными в честь 60-летия образования СССР.

В любую минуту поможет советом, быстро «настроит» заметку о том, как идут дела на строительстве бойлерной фабрики, инженер ПТО Т. В. Соловьев, верный помощник газеты.

В числе наших друзей Г. И. Шубина, В. В. Моторина, А. В. Курягин, О. Л. Ермина, Л. А. Гребенева, С. В. Дементьев. Давая им задание, мы всегда уверены, что оно будет выполнено.

Ширятся ряды народных корреспондентов многотиражки и на Рефтинской ГРЭС. Это секретарь партийной организации ОРУ М. И. Масленникова, ст. машинист КТЦ-1 В. М. Кашица, инженер фильтровальной станции Л. И. Головкова, зам. председателя завкома Г. А. Чипулаев и другие.

Мы горячо поздравляем всех наших друзей — рабкоров с наступающим праздником — Днем печати. Спасибо вам, товарищи, за вашу бескорыстную помощь.



БОЕВОЙ ПОМОЩНИК

Двенадцатый год на объединенном ремонтном участке выходит стенная газета «Ремонтник». Она стала активным помощником партийной, профсоюзной организаций и администрации в решении задач коллектива.

Газета поднимает производственные проблемы и вопросы социалистического соревнования, освещает комсомольскую и спортивную жизнь участка. Одна из центральных тем — борьба с простотами и потерями рабочего времени.

У газеты есть и надежные друзья — Г. Винокурова, В. Басков, И. Смирнов, Г. Худякова, В. Хорьков. Вот уже на протяжении нескольких лет они активно участвуют в выпуске почти каждого номера.

М. МАСЛЕННИКОВА,
секретарь партийной организации ОРУ
НА СНИМКЕ: члены редакции стендгазеты «Ремонтник» Ольга ЗЮЗИКОВА и Владимир БОГАТЫРЕВ.
«Фото А. Тараканова.